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Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Torsdag 8. januar 2026 kl 10-12.30. Møtested: Erdal kirke. 
 
Følgende møtte: Jack Birkenes, Bjørg Kråvik Andreassen, Lars Hana, Aslaug Klakeg Forland, Kristin 
Hjertaker (sokneprest). 
Avdelingsleder trosopplæring Linda Guttormsen og ungdomsarbeider Henny Genius møtte i sak 1/2025. 
 
Til åpning leste Aslaug Forland dagens ord i bibelleseplanen fra Klagesangene 3,19 ff. 
 
Godkjenning av innkalling og saksliste. 
Vedtak: innkalling og saksliste godkjennes. 
 
Referat fra menighetsrådsmøte 24. november 2025 
Vedtak: referatet godkjennes. 
 
Diverse informasjon. 

 Samling for menighetsråd blir tirsdag 20. januar 16.30 -19 i Strusshamn kirke. 
 10. januar blir det «kick off» for konfirmantene i Ask og Erdal. Det blir konfirmantpresentasjon i 

gudstjenesten 11. januar. 
 Kirkens Nødhjelpgudstjeneste blir 15. mars. 
 Soknepresten har laget en folder som viser alt som skjer i kirken. 

 
Sak 1/2026 Ungdomsarbeid i Erdal kirke. 
Avdelingsleder trosopplæring Linda Guttormsen og ungdomsarbeider Henny Genius ble invitert til møtet 
for å få oversikt over og samtale om aktiviteter og tider for ungdomsaktiviteter. 
Fra samtalen: 

 Erdal kirke har vært «ungdomskirken», aktiviteter har særlig vært på onsdager. 
 LED (ledertreningskurs) har vært i Erdal kirke en gang hver måned. 
 Det er endringer i styret for Asking. 
 Noen onsdager har det vært opplegg med lekser og middag knyttet til Asking. 
 G 19 har skiftet navn til Resonans. Nå er disse gudstjenestene klokken 18. Gudstjenesten har ofte et 

enkelt preg, prest er med hvis det er nattverd. 
 Det er uklart hvordan det blir med ungdomsprest framover. 
 Viktig å unngå kollisjoner mellom arrangementer, mange har «faste» tider / dager. 

«Medarbeideren» må brukes for å få oversikt over bruk av lokaler. 
 Økonomi. Konfirmantene skal få dekket avgift til Asking. Dette har blitt gjort av konfirmantarbeidet, 

nå har det blitt lagt over på Asking, noe som ikke virker rimelig.  
 Ungdomsarbeid er ferskvare. Det er stadig nye folk, og det er da viktig med et fast sted hvor 

ungdommene føler seg hjemme. En grunn til å bruke Erdal kirke fast er busstilbudet. 
 Vi er glade for ungdomsarbeidet som utføres! 

 
Sak 2/2026 Innkjøp av elektriske lys som erstatning for levende lys. 
Askøy Brann og Redning anbefaler ikke T-lys eller levende lys i menighetssalene. Skal Erdal menighet gå til 
innkjøp av LED-lys? 
Vedtak: Menighetsrådet går til innkjøp av LED-lys til menighetssalene. 
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Sak 3/2026 Grønn menighet. Hva er målet? 
To av tre medlemmer i utvalg for grønn menighet har trukket seg. Hva tenker vi videre? Skal vi be noen om 
å engasjere seg? Fint om noen vil engasjere seg, menigheten som sådan vil uansett fortsette som grønn 
menighet. 
 
Sak 4/2026 Ny projektor i lille menighetssal. 
Saken har vært oppe før, og prosjektor er kjøpt inn, men det bør gjøres et formelt vedtak. 
Vedtak: menighetsrådet godkjenner innkjøp av ny prosjektor til liten menighetssal. 
 
Sak 5/2026 Kirkens Nødhjelp kontakt. 
Jack Birkeland står som KN-kontakt. 
 
Sak 6/2026 Årsmøte og menighetens årsmelding. 
Sekretæren sender e-post til de det gjelder og samler årsmeldinger. 
Årsmøtet blir etter gudstjenesten 15. mars. 
 
Sak 7/2026 Kirkedagene 6. – 15. februar. 
Vielser på Valentinsdagen: foreløpig er det tre par. Soknepresten tar kontakt med frivillige og organiserer 
det som trengs rundt vielsene. 
Bygdekonserten: Kristin Hjertaker holder kontakten med Erdal Janitsjar og Erdal skolekorps. 
 
Sak 8/2026 Offerliste. 
Soknepresten fordeler offerformål til gudstjenestene på bakgrunn av offerlisten for foregående år. 
 
Neste møte: Mandag 16. februar 2026 kl 10-12.30. Møtested: Erdal kirke. 
 

Referat ved Lars Hana. 


